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3aoaua Ne 1

3apanme 1.CymMma aByx umcen paBHa 51, a ux
pa3HoCTh paBHa 21. Haltm >TH uncna.

M+ M= 5T
i W=
M- MW= 2T

3apanue 2. B dpepMepckoM X03IUCTBE OO TPEUUXY
U IPOCO OTBEACHO 19 ra, npuuém rpeurxa 3aHUMacT
Ha 5 ra 0oJblie, yeM npoco. CKOJIBKO T€KTapOoB
OTBEACHO MO KAXKIYIO U3 ATUX KYJIBTYpP?

Pemenue: X — rpeumnxa, y — npoco.

x+ y = 19,
/\ _ =5 .

Otset: 7 ra npoca, 15 ra rpeunxwu.




3aoaua Ne 2

CyMmma nudp aBy3HauHoro uumcia pasHa 14. Ecim ero
DUGpPH TMOMEHATb MeCTaMH, TO MNOJNYYeHHOE JBY3HAUHOE
gucno Oyxer Ha 18 MeHbme mepBoHauanbHoro. Haigure
HCXOAHOE YHCIO.
Pemenue: [1ycTtes @B -npy3HauHoe unucio. I'lo yciosuto, atb=14
3amuireM pasIoKeHue mo paspsiaaM uncia ab: 10a+b
- 4 Ecau i pbl TOMEHSITh MECTAMHU, TO MbI TOTy IuM dHcI0 Ba n
, .- ero pasjokeHue 1mo paspsizam: 10b+a.
Fr—' ' 1lo ycioBuro 3a1auu oy Y€HHOE YUCIO B8 Ha 18 MeHbIe
MePBOHAYATBLHOTO urcaa @B CocTaBIsieM CHCTEMY Y PABHEHHIL:

er e fromm 1ad 02 wde 1oz 1af

106 - Hex 10 b -+ 18 B o G oo 1812 0
Hcxonnoe uucio 86.
OTtgert: 6.




3aoaua Ne 3

Eciu uncaurenns I1podu YMHOKUTE Ha 2, a U3 3HAMEHAaTe sl BBIUECTD 2,
TO ITOJIYUUTCS 2.
Eciu ke 13 urcimress BhIYECTh 4, a 3HaMeHaTe b YMHOKUTH Ha 4, TO

1 <

TOTTY HUTCS ——. Hatigu 51y 1po0db
Pemenue: 11lycTh unciurens apoOu paBeH X, a 3HaMeHaTeIb APOOH V.

2

— =9
C o -2

OCTaBUM CUCTEMY: W 4 1

Ay 12
IIpeoOpazyeM ypaBHEHUS CUCTEMBI U PEIIIUM METO J0M
anreOpanveckoro CJI0KeHUs

2x = 2(y - 2)|:2, X=y-2 _  W-W=-2
Uay = 12(x- 2):4% B = 3(x- )% Lax+y=-12
H- fi= -2

+ I
-3x+y=-12
DO o SO % W
AN e\ w
x=7, Torga y=9.
Bepuémcs k 0603HaYEHUSIM: YACTIUTEND ApoOu Wl a 3HaMeHaTeb

’
apoou W IToxyuyaem apoOb 5
7

nrr\‘r\ Va1 oL



Pewuenue 3aoau

@ Halitu n1BY3HAUHOE YKCIIO, €CITU U3BECTHO, UTO MPH
.——Jr
\,/ NENECHUN 3TOrO YACIIA HA cyMMy ero mudp B 4aCTHOM

| [ BBIUECTH YJABOCHHYIO cyMMy ero mudp, TO MOIyUnTCS 25.
A{ Pemenue: [lycts ¥ -nBy3HaUHOE YMCIIO, TOTAA

., '—J ¥ = 10x + .
-452_; 4II@N+ Wi+ 3 = 100 + W ,m
| llo ycnosuro 3anauu: 10X fy-2B(x+ y) =
6l — 3 = 3,
[IpeobpazoBanHast cucreMa ypaBHEHUH: X i
8x—-y = 25

x=4 vy=17.
OTBET: ABY3HAYHOE YMCIIO PaBHO 47.



Pewuenue 3aoau

B 3amucu ABY3HAYHOTO YKCJIA €IUHUI] HA 5 OOJIBIIIE,
4yeM JACCATKOB. ECcli kK 3TOMY 4YHCTy MpHUOaBUTh
APYToe JIBY3HAYHOE YHCIIO, 3aIMCAHHOE TEMH KE
nudpamu, To noayunutcs 121. Hatiaure 310 4uco.
Pemenue: ITycTe ¥¥ -nBy3HaUHOE YKCIO, TOTAA X -
YHCIIO AECATKOB ABY3HAYHOT'O YHCIIA, Y- €IUHHIL U
y — 5= X, aTak kak ¥ + ¥l = 121, 1o

10x+ y+ (10y + &) = 121, ynpocTus, nonyumm:
11(x+y)=121= x+y=11.

Cucrema: Iy 2
+y=11

:\‘ y_8 > X_3

Torma umeeM 4ucii0 paBHO 38.
- Ortset 38 1 83



Pewuenue 3aoau

Eciu uncaurenns I1podu YMHOKUTE Ha 2, a U3 3HAMEHAaTe sl BBIUECTD 2,
TO ITOJIYUUTCS 2.
Eciu ke 13 urcimress BhIYECTh 4, a 3HaMeHaTe b YMHOKUTH Ha 4, TO

1 <

TOTTY HUTCS ——. Hatigu 51y 1po0db
Pemenue: 11lycTh unciurens apoOu paBeH X, a 3HaMeHaTeIb APOOH V.

2

—=9
C o -2

4y 12
[IpeoOpaszyeM ypaBHEHUS CUCTEMBI U PEIIIUM METO JIOM
anredPanvyecKoro CIoKeHUs

2x = 2(y - 2)|:2, X=y-2 _  W-W=-2
Yay = 120x- )14 Yy = 3(x- )" Baxey= -12
R~ = -2

+ K
-3X+y=-12
R o A O % O
AN e\ w
x=7, Torga y=9.
BepHéMcs k 0003HaUCHUSIM: YMCIIUTENb ApoOu W a 3HaMeHaTelb

’
apoou W IToxyuyaem apoOb 5
7

nrr\‘r\ Va1 oL



Pewuenue 3aoau

Cymma nu@p ABy3HAUYHOI'O 4Kcja paBHa 12, a
Pa3HOCTH YHMCJIa SAUHUIL] U YKCJIA JCCATKOB B 3TOM
yucie B 12 pa3 Mensblle caMmoro yucia. Hanam 31o
YHCJIO.

Pemenue: Ilycth e -nBy3Haunoe uncno. I1o

Y CJIOBUIO!

+ M= 12 N

"12(c-p) = 10p+ c

OTBeT: 48.



